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УВОД 

 

Извјештај о раду и стању у управној области из надлежности  Министарства 

спорта и младих за 2023. годину сачињен је у складу са чланом 65. Закона о 

државној управи ("Службени лист Црне Горе", бр. 078/18 од 04.12.2018, 070/21 

од 25.06.2021, 052/22 од 13.05.2022), чланом 48. Уредбе о организацији и начину 

рада државне управе, као и другим обавезујућим актима и јавним политикама. 

Извјештај садржи приказ реализације остварених циљева садржаних у програму 

рада Владе,  и стратегијама и програмима прописаним законом којим се уређује 

државна управа, мјерама и активностима предузетим за извршење постављених 

циљева, извршавање закона и других прописа, реализације закључака Владе, 

реализованих активности у вршењу управног назора, предлога мјера за 

унапређење стања у области за коју је министарство основано, и података из 

финансијског извјештаја министарства.  

Министарство спорта и младих у складу са Уредбом о организацији и начину 

рада државне управе, врши послове управе који се односе на: припрему 

предлога закона, других прописа и општих аката из области спорта и младих; 

праћење и утврђивање стања у области спорта; припрему стратегија развоја и 

других мјера којима се креирају политике у области врхунског, рекреативног, 

дјечјег, школског и универзитетског спорта; иницирање и предузимање мјера у 

циљу унапређења стања у области спорта; статус, права и обавезе спортиста; 

радно-правни статус спортиста и радника у спорту; подстицање и промоцију 

развоја спорта, посебно код дјеце, студената и лица са инвалидитетом; 

унапређивање и спровођење Стратегије развоја спорта; предузимање мјера за 

унапређење и развој спортова од значаја за промоцију Црне Горе на 

међународном плану; вођење регистра спортских организација и других 

евиденција у области спорта; оснивање и рад спортских организација; стварање 

услова за изградњу, реконструкцију, адаптацију и одржавање спортских објеката; 

подстицање и праћење дјеловања Црногорског олимпијског комитета, 

Параолимпијског комитета Црне Горе и националних спортских савеза; сарадњу 

са међународним спортским организацијама; стручни рад у спорту; сарадњу са 

организацијама и институцијама ради праћења, унапређивања и подршке 

олимпијских иницијатива и програма; унапређење спортске рекреације, 

промоцију и подстицање бављења спортом свих грађана; подизање свијести о 

значају бављења спортом у школском узрасту као значајном сегменту за 

здравље дјеце; здравствену способност спортиста; припрему предлога 

међународних споразума у области спорта и младих; спровођење билатералних 



 

и мултилатерарних споразума о сарадњи у области спорта и младих; промоцију, 

развој и унапређење омладинске политике на националном и локалном нивоу; 

сарадњу са невладиним организацијама, привредним друштвима, медијима, 

синдикатом и другим субјектима у циљу планирања, спровођења, евалуације и 

унапређења омладинске политике; подстицање неформалног образовања 

младих; доношење стратегије и акционих планова и програма за младе; сарадњу 

са организацијама младих, као и удружењима при организовању међународних 

манифестација и скупова у Црној Гори; помоћ и сарадњу са организацијама и 

удружењима младих у њиховом раду и промовисање њихове политике; стварање 

услова организацијама и удружењима младих из Црне Горе да учествују на 

скуповима и манифестацијама у иностранству; подстицање политике 

међународне сарадње која се односи на младе; подстицање омладинске 

политике и сарадње, као и подршка раду омладинских сервиса на државном и 

локалном нивоу; управни надзор у областима за које је министарство основано; 

као и друге послове који су му одређени у надлежност. 

РЕЗИМЕ 

У 2023 години, Министарство спорта и младих обављало послове из своје 

надлежнсти које су утврђене Уредбом о организацији и начину рада државне 

управе у оквиру организационих јединица које чине:  

1. Директорат за спорт  

- Дирекција за развој спорта  

- Дирекција за спортску инфраструктуру 

2. Директорат за младе 

3. Одјељење за међународну сарадњу  

4. Кабинет министра  

5. Служба за финансије, кадровске и опште послове.  

Послове из дјелокруга рада Министарства спорта и младих у највећем дијелу у 

2023 години обављало је укупно 35 запослених, док је укупан број 

систематизованих радних мјеста у складу са Правилником о унутрашњој 

организацији радних мјеста бр. 01-0814-040/22-632 од 01.07.2022 године 46 

запослених.   



 

 

ОБАВЕЗЕ МИНИСТАРСТВА СПОРТА И МЛАДИХ СХОДНО ПРОГРАМУ РАДА 

ВЛАДЕ ЗА 2023 ГОДИНУ 

 

Сходно Програму рада Владе за 2023 годину Министарство спорта и младих је 

имало 5 обавеза односно:  

- Утврђивање стратегије за младе 2022 – 2026 године. 

- Доношења програма унапређења европске омладинске картице. 

- Утврђивање предлога закона о измјенама и допунама Закона о младима. 

- Утврђивање Стратегије развоја спорта. 

- Утврђивање предлога закона о измјенама и допунама Закона о спорту. 

Извјештај о раду Министарства спорта и младих за 2023. годину садржи податке 

о реализацији обавеза које је ово Министарство имало сходно Програму рада 

Владе за 2023. годину. 

Програмом рада Владе за 2023. годину Министарство спорта и младих имао је 6  

обавеза, од чега је три реализоване, а друге обавезе нијесу реализована у 2023. 

години, већ ће бити реализована у 2024. години, о чему је Министарство спорта 

и младих доставило Влади Информација о разлозима за неиспуњење обавезе 

из Програма рада Владе Црне Горе за 2023. годину.  

Министарство спорта и младих је у току 2023. године наставило поступке 

доношења новог Закона о спорту, Закона о младима и Стратегије развоја спорта. 

Министарство спорта и младих је препознало потребу за измјенама и допунама 

постојећих законских оквира у областима за које је надлежно.  

У току 2023. године спроведен је конкурс за суфинансирање 41 надлежног 

националног спортског савеза, на основу којег је донијета одлука о расподјели 

средстава.  

Министарство спорта и младих је током 2023. године између осталог, спроводило 

активности на унапријеђењу стања у областима: суфинансирања спортских 

организација, спортске инфраструктуре, утврђивања здравствене заштите 



 

спортиста, промоције спорта у Црној Гори, подршке организацији међународних 

такмичења у Црној Гори, награђивања спортских резултата, те предузело више 

активнивности у циљу, развоја и унапређење омладинске политике на 

националном и локалном нивоу, сарадњивало са невладиним организацијама, 

привредним друштвима, медијима, синдикатом и другим субјектима у циљу 

планирања, спровођења, евалуације и унапређења омладинске политике, 

подстицало неформално образовање младих, сарађивало са организацијама 

младих, као и удружењима при организовању међународних манифестација и 

скупова у Црној Гори, стварало услове организацијама и удружењима младих из 

Црне Горе да учествују на скуповима и манифестацијама у иностранству, 

подстицало политике међународне сарадње која се односи на младе, вршило 

подршку раду омладинских сервиса на државном и локалном нивоу. 

Министарство спорта и младих је реализовало све закључаке Владе током 2023. 

године спроводећи и друге редовне активности из своје надлежности. 

 

I. ДИРЕКТОРАТ ЗА СПОРТ 

 

Сходно Програму рада Владе за 2023. годину, Министарство спорта и младих, у 

области спорта, имало је три обавезе, и то: 

- Усвојити завршни извјештај о реализацији Стратегије развоја спорта 2018-

2021 са годишњим Извјештајем о реализацији Акционог плана за 2021 

годину. 

- Утврдити Стратегију развоја спорта 2023- 2026 са планом реализације 

Стратегије за период 2023- 2024. 

- Утврдити Предлог закона о измјенама и допунама Закона о спорту. 

 

Усвојити завршни извјештај о реализацији Стратегије развоја спорта 2018-

2021 са годишњим Извјештајем о реализацији Акционог плана за 2021 

Влада Црне Горе је на сједници од 3. августа 2023. године усвојила завршни 

извјештај о реализацији Стратегије развоја спорта 2018-2021 са годишњим 

Извјештајем о реализацији Акционог плана за 2021. 

Утврдити Стратегију развоја спорта 2023- 2026 са планом реализације 

Стратегије за период 2023- 2024 

Министарство спорта и младих је преко УНИЦЕФ-а ангажовало екстерног 

експерта у циљу припреме овог стратешког документа. Имајући у виду да је сам 

процес избора каснио од стране УНИЦЕФ-а (експерт је изабран у новембру 2023. 

године), ова активност није могла бити реализована у дефинисаном року. 

Започет је рад на изради овог стратешког документа, и очекује се да исти буду 

завршен до краја другог квартала 2024. године. 



 
Утврдити Предлог закона о измјенама и допунама Закона о спорту 

Министарство спорта и младих је 17. октобра 2022. године формирало Радну 

групу за израду закона о измјенама и допунама Закона о спорту. Дана 21. марта 

2023. године, Министарство спорта и младих је дало на јавну расправу текст 

Нацрта закона о измјенама и допунама Закона о спорту. Округли сто о тексту 

нацрта закона  организован је дана 27. априла 2023. године, док Извјештај са 

исте још није усвојен. 

 

Остале активности 

➢     Реализован Конкурс за суфинансирање програма спортских 
субјеката у Црној Гори у 2023. години, у износу од 4.610.000,00€ 

Кровне асоцијације спортова у Црној Гори (Црногорски олимпијски комитет и 

Параолимпијски комитет), као и национални спортски савези подржани су у 

укупном износу од 4.610.000,00 еура. 

Подршка врхунском спорту 

У складу са Законом о спорту („Сл. лист ЦГ” бр. 44/18 и 123/21) и Уредбом о 

критеријумима за утврђивање висине доживотне мјесечне накнаде, стипендије, 

премије, спортске инвалиднине, награде за спортисту године и заслужног 

спортског радника („Сл. лист ЦГ“, бр. 57/18 и 12/22), Министарство спорта и 

младих је у 2023. години, додијелило премије за 13 спортиста и једног 

селектора и два главна тренера, у укупном износу од 55.500,00 еура. Награђени 

су резултати на Свјетским и Европским првенствима. 

➢   Утврђивање статуса врхунски спортиста 

Министарство спорта и младих је у 2023. години за 22 спортиста утврдилo статус 

спортисте са врхунским репрезентативним резултатом. 

 

 

➢    Утврђивање права на доживотну мјесечну накнаду у складу са Законом о 
спорту 

Право на доживотну мјесечну накнаду Министарство спорта и младих је током 

2023.  године утврдилo за пет спортиста. 

➢  Утврђивање статуса и стипендија за перспективне спортисте 



 

Сходно Закону о спорту, Министарство спорта и младих за постигнуте резултате 

на свјетским и европским првенствима у млађим категоријама, додјељује статус 

перспективног спортисте којим се стиче право на једногодишњу стипендију. Овај 

статус, као и право на једногодишњу стипендију у 2023. години Министарство 

спорта и младих за 44 спортиста утврдило наведени статус и стипендију.   

Спортска инфраструктура, као област од јавног интереса у спорту, представља 

један од најважнијих сегмената у креирању услова за развој, како рекреативног 

тако и професионалног спорта. 

Сходно члану 121. Закона о спорту, прописано је да Министарство спорта и 

младих може финансирати, односно суфинансирати изградњу, реконструкцију, 

адаптацију и опремање спортских објеката у вриједности до 10.000 еура, 

односно, уз претходну сагласност Владе у вриједности преко 10.000 еура. 

Током 2023. године Влада Црне Горе је дала сагласност на предлог 

Министарства спорта и младих за финансирање, односно суфинансирање 

изградње, реконструкције, адаптације и опремања спортских објеката за 

сљедеће пројекте: 

1. Општина Андријевица – Опремање теретане додатним справама; 

2. Дом ученика и студената Беране– Набавка спортске опреме; 

3. Дом ученика и студената Подгорица – Набавка 4 стола за стони тенис 

на отвореном; 

4. Џудо савез Црне Горе – опремање канцеларије; 

5. Савез за спортски риболов на мору - опремање канцеларије; 

6. Општина Херцег Нови – Набавка монтажних објеката за потребе ЖФК 

Обилић; 

7. Општина Никшић – Адаптација терена за кошарку у МЗ Озринићи; 

8. Општина Тиват – Адаптација фискултурне сале ОШ „Драго Миловић”; 

9. Општина Плужине – Адаптација терена за мали фудбал; 

10. Општина Зета – Изрда техничке документације за изградњу привремено 

затвореног објекта за потребе атлетичара бацачких дисциплина; 

11. Општина Беране – Изградања отвореног терена у ОШ Доња Ржаница – 

ПО Ровца 

12. Општина Колашин – Изградња кошаркашког терена у Горње Липово; 

13. Универзитетски спортски – културни центар – Адаптација спортске 

дворане; 

14. Ресурсни центар за дјецу и младе Подгорица – Адаптација кошаркашког 

терена; 

15. Општина Даниловград – Адаптација терена за баскет; 

16. Општина Бар – Изградња спортких терена у МЗ Спич; 

17. ОШ Штампар Макарије – Исцртавање линија терена у фискултурној сали; 

18. ОШ Иван Горан Ковачић – Набавка кошаркашке конструкције; 



 
19. Специјална олимпијада Црне Горе – Набавка опреме за дворанско 

боћање; 

20. Општина Колашин – Адаптација мале сале Спортске дворане на Лугу; 

21. Општина Пљевља – Реконструкција Спортске дворане Ада; 

22. СМШ „25 мај” Тузи – Набавка спортске опреме; 

23. ОШ „Његош” Даниловград - Набавка спортске опреме; 

24. ОШ „Саво Пејановић” Подгорица - Набавка спортске опреме; 

25. ОШ „Милован Јелић” Бијело Поље - Набавка спортске опреме; 

26. СЕШ „Мирко Вешовић” Подгорица - Набавка спортске опреме; 

27. ОШ „Јагош Контић” Никшић - Набавка спортске опреме; 

28. ОШ „Боро Вукмировић” Цетиње - Набавка спортске опреме; 

29. ОШ „Шуњо Пешикан” Цетиње - Набавка спортске опреме; 

30. Општина Колашин – Изградња терена за мали фудбал у Горњој Морачи 

 

➢ Упис у Регистар спортских организација 

У 2023. години је поднијето 25 захтјева за упис у Регистар спортских 

организација. На основу поднијетих захтјева донијето је 142 рјешења о 

испуњености услова за оснивање спортских организација, 142 сагласности на 

статут, 142 рјешења о упису у Регистар спортских организација, одбијено је 10 

захтјева а неријешено 15 захтјева. 

 

➢ Промјена података у Регистру спортских организација 

У 2023. години поднијето је 158 захтјева за промјену података у Регистру 

спортских организација. На основу поднијетих захтјева донијето је 139 рјешења 

о промјени података у Регистру спортских организација, 25 је неријешено а 

одбијен је 1 захтјев за промјену података  у Регистру спортских организација. 

 

➢ Брисање из Регистра спортских организација 

У 2023. години поднијето је 2 захтјева за брисање из Регистра спортских 

организација, на основу којег је донијето 2 рјешења о брисању из Регистра 

спортских организација. 

 

 

 

➢ Потврде о чињеницама о којима се води службена евиденција 

Број издатих потврда о стању у евиденцији органа 170. Издата 1 сагласност 

националном спортском савезу на правилник којим се уређују ближи услови, 

начин и поступак добијања лиценце. 

 



 

II. ДИРЕКТОРАТ ЗА МЛАДЕ 

 

  

Сходно Програму рада Владе за 2023. годину, Министарство спорта и младих, у 

области омладинске политике, имало је три обавезе, и то: 

➢ Утврдити Предлог закона о измјенама и допунама Закона о младима 

(нормативни дио, IV квартал 2023. године), 

➢  Усвајање завршног извјештаја о реализацији Стратегије за младе 2017-

2021 са годишњим извјештајем о реализацији Акционог плана за 2021. 

годину (тематски дио, II квартал 2023. године) и 

➢ Утврдити Стратегију за младе 2023-2027 са пратећим Акционим планом 

2023-2024 (тематски дио IV квартал 2023. године). 

 

Нормативни дио 

 

➢ Утврђивање Предлога закона о измјенама и допунама Закона о 

младима  

 

Министарство спорта и младих је крајем августа 2022. године образовало Радну 

групу за израду Нацрта закона о измјенама и допунама Закона о младима којим 

ће се унаприједити институционални  оквир за рад и функционисање 

омладинских сервиса и оснажити рјешења у области омладинског рада и 

партиципације младих. Након одржаних неколико састанака радне групе, 

припремљена је радна верзија законског документа која ће ускоро бити предмет 

јавне расправе. 

 

Тематски дио 

 

➢ Усвајање завршног извјештаја о реализацији Стратегије за младе 

2017-2021 са годишњим извјештајем о реализацији Акционог плана 

за 2021. годину 

 

Влада Црне Горе је на сједници одржаној 18. маја 2023. године (Закључак Владе 

бр. 07-011/23-2474/2) усвојила Завршни извјештај о реализацији Стратегије за 

младе 2017-2021 године. Завршним извјештајем је обухваћен цјелокупни период 

важења стратешког документа, закључно са крајем 2021. године. Налази 

завршног извјештаја представљали су квалитативну основу за израду новог 



 

стратешког документа омладинске политике, посебно у дијелу који се односи на 

утврђивање постојећег стања и кључних приоритета који ће бити адресирани у 

наредном периоду спровођења јавне политике. 

 

➢ Утврђивање Стратегије за младе 2023-2027 са пратећим Акционим 

планом 2023-2024 

 

Влада Црне Горе је на сједници одржаној 19. октобра 2023. године (Закључак 

Владе бр. 07-615/23-4661/2) донијела Стратегију за младе 2023-2027 са 

пратећим Акционим планом за период 2023-2024. године. Овај документ 

представља стратешки одговор на тренутни контекст у којем се млади налазе у 

црногорском друштву. 

Процес израде Нацрта стратегије за младе Министарство спорта и младих 

спроводило је уз техничку и консултантску подршку УНДП и УНИЦЕФ 

канцеларије у Подгорици. 

  

ОБАВЕЗЕ 

СХОДНО СРЕДЊОРОЧНОМ ПРОГРАМУ РАДА ВЛАДЕ 2022-2024. ГОДИНЕ 

  

Сходно Средњорочном програму рада Владе 2022-2024 година, у оквиру 

циља 4.3 Унапређење квалитета услуга за младе и њихово учешће у креирању 

јавних политика, кључне обавезе Министарства спорта и младих односе се на: 

➢ Повећање броја омладинских сервиса тако да они буду доступни у свим 

локалним самоуправама на територији Црне Горе, 

➢ Повећање броја ангажованих омладинских администратора, 

➢ Повећање броја организованих догађаја за младе у оквиру 

омладинских сервиса као и повећање броја младих који су активно 

учествовали у догађајима у правцу креирања јавних политика и 

➢ Повећање броја корисника Европске омладинске картице која пружа 

бенефите за младе. 

 

  

➢ Број отворених омладинских сервиса 

 

У Црној Гори постоји 11 омладинских сервиса који су основани од стране 

Министарства спорта и младих и то у: Даниловграду, Никшићу, Шавнику, 

Пљевљима, Плаву, Петњици, Мојковцу, Бару, Котору, Пријестоници Цетиње и 

Главном граду Подгорици. Министарство спорта и младих је у циљу отварања 



 

омладинских сервиса у свим општинама у Црној Гори, покренуло дјеловање у 

односу на заинтересоване општине и почело рад на предметима оснивања 

Омладинског клуба Тиват, Омладинског клуба Тузи и Омладинског клуба 

Андријевица.  

  

➢ Број ангажованих администратора омладинских сервиса 

  

Министарство спорта и младих је у 2023 години на основу Јавног позива, 

донијело Одлуку о избору кандидата за обављање административно-техничких 

послова потребних за редовно функционсање омладинског сервиса Петњица 

број 0512-615/23-1208/22 од 04. августа 2023. године. 

Министарство спорта и младих је у 2023 години, на основу Јавног позива, 

донијело Одлуку о избору кандидата за обављање административно-техничких 

послова потребних за редовно функционсање омладинског сервиса Плав број 

0512-615/23-1661/19 од 18. октобра 2023. године. 

Министарство спорта и младих је у 2023 години, на основу Јавног позива, 

донијело Одлуку о избору кандидата за обављање административно-техничких 

послова потребних за редовно функционсање омладинских сервиса број 051-

615/23-2024/87 од 29. децембра 2023. године и то у општинама: Бар, Котор, 

Пљевља, Никшић, Шавник, Даниловград, Мојковац, Пријестоници Цетиње и 

Главном граду Подгорица, и ангажовало 12 администратора у 9 омладинских 

сервиса. 

 

➢ Број младих који су активно учествовали у догађајима у правцу 

кретања јавних политика 

 

Министарство спорта и младих је, у сарадњи са администраторима омладинских 

сервиса, омладинским невладним организацијама, Мрежом за младе као 

репрезентативним савезом НВО које спроводе омладинску политику у Црној 

Гори, јединицама локалне самоуправе и осталим субјектима омладинске 

политике организовало најмање 200 догађаја за најмање 3000 младих у оквиру 

11 омладинских сервиса. 

  

➢ Број корисника бесплатне Европске омладинске картице која пружа 

бенефите за младе 

 

Влада Црне Горе је на сједници одржаној дана 08. децембра 2022. године 

(Закључак Владе бр. 07-7753/2 од 15.12.2022), у складу са Програмом рада 



 

Владе за 2022. годину, усвојила Програм развоја Европске омладинске картице 

за 2022-2024, са Акционим планом за период 2022-2024. 

У периоду од почетка реализације пројекта 2018. године, издато је преко 60. 000 

бесплатних EYCA картица, док је само у 2023. години издато близу 20. 000 

картица. 

 

Остале активности: 

 

➢ Савјет за младе 

 

Ради подстицања развоја омладинске политике, а у складу са Законом о 

младима („Службени лист Црне Горе“, бр. 025/19 од 30.04.2019. године), 

Министарство спорта и младих образује Савјет за младе, као стручно и 

савјетодавно тијело. Министарство је у мају 2023. године објавило Јавни позив 

за предлагање представника/це Репрезентативног савеза невладиних 

организација које спроводе омладинску политику у Савјет за младе, као и Јавни 

позив за избор представника/це омладинских сервиса у Савјет за младе. 

Савјет за младе ће бити формиран у 2024. години. 

 

➢ Локални акциони планови за младе- ЛАПМ 

 

У складу са Законом о младима („Службени лист Црне Горе“, бр. 025/19 од 

30.04.2019. године), општина је дужна да достави нацрт локалног акционог плана 

за младе (у даљем тексту ЛАПМ) Министарству спорта и младих, ради добијања 

мишљења о његовој усаглашености са Стратегијом за младе и то најкасније до 

31. октобра текуће године. Такође, према наведеном Закону, општина је дужна 

да најкасније до 31. децембра текуће године донесе ЛАПМ за период важења 

националног акционог плана за младе. 

 

 

 

 

➢ Међуресорска сарадња са Министарством просвјете на пројекту 

Европска омладинска картица 

  

Водећи се основним постулатима EYCA програма као што су умрежавање, 

инклузија, мобилност, промоција здравих стилова живота и едукација младих, а 



 

узимајући у обзир улогу коју образовне установе имају у поменутим областима, 

Министарство спорта и младих, Министарство просвјете и НВО Центар за 

омладинску едукацију обновили су Споразум о сарадњи на пројекту Европска 

омладинска картица (јун 2023. године). Достизањем циљева дефинисаних 

Споразумом допринијеће побољшању услова живота средњошколаца 

коришћењем Европске омладинске картице, али и унапређењу међусекторске и 

међуресорске сарадње.  

  

➢ Хуманитарна акција добровољног давања крви “Поклони живот, 

даруј крв” 

  

Министарство спорта и младих, НВО Центар за омладинску едукацију и НВО 

Цазас, уз подршку Завода за трансфузију крви, а у циљу обиљежавања 

Међународног дана здравља, у априлу 2023. године организовали су 

хуманитарну акцију добровољног давања крви која је окупила значајан број 

младих који су учествовали у акцији и били донатори.  

  

➢ Međunarodne EYCA конференције у Црној Гори 

 

У децембру 2022. године Асоцијација Европске омладинске картице- (Europian 

Youth Card Association - EYCA) са сједиштем у Бриселу, одобрила је кандидатуру 

Црне Горе за организовање 39. Међународне годишње EYCA конференције и 

генералне EYCA скупштине у Црној Гори. Конференција је организована у 

периоду од 15-18. јуна 2023. године у Подгорици, и окупила је више од 100 

делегата/представника националних и међународних институција и организација 

из 37 земаља чланица EYCA асоцијације. Конференцију су организовали 

Министарство спорта и младих, НВО Центар за омладинску едукацију и 

Асоцијација Европске омладинске картице, уз подршку Националне туристичке 

организације Црне Горе. 

 

 

 

  

➢ Програм „Социо-економско оснаживање младих дјевојака и 
младића кроз ефикасне омладинске сервисе“ 

  

Током 2022. године започета је реализација програма „Социо-економско 

оснаживање младих дјевојака и младића кроз ефикасне омладинске сервисе“ 

који Министарство спорта и младих реализује у партнерству са канцеларијом 



 

УНДП у Црној Гори. Циљ програма је оснаживање и развој младих кроз ефикасан 

и квалитетан рад омладинских сервиса и програма који се реализују у оквиру 

истих. Програм се реализује у складу са низом планираних активности којима ће 

се мапирати капацитети и изазови у функционисању омладинских сервиса, а 

затим и ојачати капацитети администратора омладинских сервиса у области 

креирања и спровођења програма дизајнираних по мјери младих. Информацију 

о реализацији програма „Социо-економско оснаживање младих дјевојака и 

младића кроз ефикасне омладинске сервисе“ Влада Црне Горе је усвојила на 

сједници одржаној 23. децембра 2021. године (Закључак Владе бр. 04-6701 од 

23.12.2021). Реализација програма настављена је и у 2023. години. 

  

➢ Релоад 2- Регионални програм локалне демократије на Западном 
Балкану 

  

Регионални Програм којим координира канцеларија УНДП у Црној Гори, је 

наставак успјешно реализоване прве фазе РеЛоад програма. У фокусу 

поменутог програма, чија је реализација започела 2021. године, је јачање 

партнерстава између локалних самоуправа и организација цивилног друштва на 

подручју Западног Балкана. Завршетак реализације ове фазе програма је 2024. 

година. Поред наведеног, у оквиру Релоад2 програма спроведено је и 

истраживање о локалним политикама младих чији резултати су интегрисани у 

Стратегији за младе 2023-2027. 

  

➢ Израда анализа 

Министарство спорта и младих је у децембру 2023. године, у складу са акционим 

планом и Стратегијом за младе, потписало Уговор о реализацији активности са 

Институтом Дамар - Израда анализе специфичности финансирања омладинског 

сектора на државном и локалном нивоу са дефинисањем методологије за 

одређивање минималне квоте за омладинску политику, Уговор о реализацији 

активности са DeFacto consultancy д.о.о.  - Израда анализе могућности и процјене 

потреба обезбјеђивања институционалних грантова омладинским 

организацијама и кровним репрезентативним организацијама младих, као и 

Уговор о реализацији активности са DeFacto consultancy д.о.о.  - Израда анализе 

међународних прилика за коришћење подршке у области омладинске политике. 

  

 

 III. ОДЈЕЉЕЊЕ ЗА МЕЂУНАРОДНУ САРАДЊУ 

 

Протекла година била је обиљежена значајним активностима и изазовима у 

домену међународне сарадње, гдје је Одјељење за међународну сарадњу 



 
активно допринијело промоцији спортских и омладинских активности на 

међународном плану. 

Кључне активности које су спроведене током протекле (2023) године су: 

Подстицање сарадње са државама региона, Европе и свијета у области 

спорта и младих. 

У оквиру редовних послова Министарства спорта и младих, Одјељење за 

међународну сарадњу, континуирано спроводи активности на успостављању и 

јачању билатералне сарадње са другим државама. У том циљу Министарство 

спорта и младих учествовало је у припреми и предлога аката о билатералној 

сарадњи са сљедећим земљама: Албанијом, Босном и Херцеговином, Сјеверном 

Македонијом и Бугарском. 

Меморандум о разумијевању између Министарства спорта и младих и 

Министарства образовања и спорта и Министарства за младе и дјецу Републике 

Албаније потписан је дана 27. фебруара 2023. године, у Подгорици. 

Након потписивања наведеног Меморандума интезивиране су активности 

примарно на припреми и закључивању споразума са осталим државама региона 

са којима Црна Гора нема закључена акта о међународној сарадњи у области 

спорта и младих у циљу снажења регионалне сарадње и заједничког приступа у 

аплицирању за средства код европских фондова. 

 

Сарадња са међународним организацијама и институцијама 

 

Сарадња Министарсва спорта и младих са међународним партнерима има 

кључну улогу у унапређењу рада и остваривању циљева у области спорта и 

младих. Овај облик партнерства омогућава размјену знања, искустава и 

најбољих пракси. 

Имајући у виду наведено, у континуитету се одржавају састанци са кључним 

партнерима за развој политика у области спорта и младих. 

Службеници Министарства спорта и младих су учествовали на свим 

оперативним састанцима са представницима УНЕСКО-а, Свјетске антидопинг 

агенције, Савјета Европе, Европске Комисије и Националне Ерасмус + 

канцеларије у дијелу који се односи на област спорта и младих. 

Сарадња са међународним партнерима отвара могућност  и за приступ додатним 

ресурсима и финансијским средствима, што је кључно за реализацију пројеката 

и програма организација које дјелују у области спорта и младих. 

Министарство спорта и младих је у партнерству са Ерасмус+ канцеларијом у 

Подгорици организовало Инфо дан за јавне позиве који су се односили на 

изградњу капацитета у области спорта и области младих, у циљу промоције 

досадашњих резултата и упознавања заинтересованих организација са позивом 

за подношење пројеката у оквиру Ерасмус+ програма, који је препознат као један 

од најважнијих програма Европске уније у области образовања, обуке, младих и 

спорта. Догађају је присуствовао велики број организација цивилног сектора, као 



 
и институција локалних и националних органа власти активних у области спорта 

и младих. 

Учешће осам представника Министарства спорта и младих на Семинару о 

организовању значајних спортских догађаја у Пекингу, Кина 

На позив амбасаде НР Кине у Црној Гори представници Министарства спорта и 

младих учествовали су на  Семинару о организовању значајних спортских 

догађаја у земљама у развоју, који је организован од стране Академије за 

међународне пословне званичнике (АИБО), при кинеском Министарству 

трговине, у периоду 10 – 19 октобар 2023. године.  

Имплементација пројекта Be active – European week of sports - сарадња са 

Европском Комисијом 

Министарство спорта и младих је корисник директног гранта Европске Комисије 

потписаног 17.11.2021. године у оквиру линије EU4Youth - European Week of Sport 

beyond Borders in the Western Balkans.  

Период имплементације пројекта је 24 мјесеца, а спроведено је преко 20 

промотивних активности у 2023. години који се односе на подизање свијести о 

важности бављења спортом и постизање видљивости. 

Сарадња у циљу припреме службеника Министарства вањских послова за 

одлазак на дужност у стране државе 

Одржани су састанци у оквиру припреме службеника Министарства вањских 

послова за одлазак на дужност у амбасаде Црне Горе које се налазе у следећим 

земљама: САД, Швајцарска, Сјеверна Македонија и Холандија. Састанци су 

имали за циљ дефинисање приоритета сарадње из надлежности Министарства 

спорта и младих са наведеним државама. 

 

IV. КАБИНЕТ МИНИСТРА 

 

Кабинет министра је реализовао редовне активности координације и праћења 

билатералних сусрета, радних састанака, конференција и остваривао редовну 

комуникацију са представницима медија.   

Током извјештајног периода, Министарство спорта и младих је имало квалитетну 

међуресорску сарадњу. Активности Кабинета министра обухватале су и редовне 

послове односа са јавношћу, односно, остварена је свакодневна комуникација са 

медијима који су добијали све потребне информације и одговоре, а министар 

спорта и младих је гостовао у великом броју телевизијских и радио емисија.   

Кабинет министра је спроводио редовне протоколарне активности, па је током 

2023. године министар спорта и младих одржао велики број састанака са 

представницима међународних спортских организација, националних спортских 

савеза и спортских клубова, а такође је отворио и присуствовао десетинама 

спортских турнира и првенстава, као што су: Олимпијада у шаху, Џудо 

шампионат, Рекреативни вишебој, првенство Специјалне Олипмијаде, Џиу џицу 

првенство, Европско екипно првенствo у шаху, 10. Међународни турнир 



 
пријатељства у фудбалу за дјевојке, Европско првенство у голбалу, итд. 

Организовани су и пријеми за бројне спортисте – освајаче медаља на 

регионалним, европским и свјетским такмичењима.    

 

Поред тога, министар спорта и младих је имао билатералне сусрете са: 

амбасадором Аустрије, Карлом Милером, амбасадором Француске К. 

Тимонијеом, шефицом мисије ОЕБС-а, Доминик Ваг, представницом УНДП-ија, 

Екатерином Паникловом, амбасадором Бугарске, Стефаном Димитровим, 

амбасадором Сјеверне Македоније, З. Рамчиловићем, амбасадором Босне и 

Херцеговине, Бранимиром Јукићем, амбасадором Алжира, Ф. Махразом, 

амбасадорком Италије, Адреином Марселом, амбасадорком САД Џуди Рајзинг 

Рајнке, амбасадором Украјине, O. Херасименком, резидентним координатором 

УН-а у Црној Гори, Питером Лундбергом, шефом представништва УНИЦЕФ-а у 

Црној Гори, Х. Сантандером, амбасадором Турске,  Барисом Калкаваном, итд. 

У циљу унапређења спортске области, уприличено је потписивање Протокола о 

разумијевању, међусобним намјерама и обавезама између Министарства спорта 

и младих и Црногорског једриличарског савеза, као и уговора са представницима 

општина о суфинансирању изградње и адаптације спортске инфраструктуре.  

Такође, организован је пријем руководства Свјетске и Балканске џиу џица 

федерације, делегације руководства Свјетске мачевалачке федерације, Пријем 

Илгара Рахимова, предсједника Свјетске асоцијције спорта особа без вида и 

Рајмона Блондела, предсједника Европског параолимпијског комитета, 

предсједника Европске мачевалачке конфедерације, Г. Скарса.  

 

У циљу унапређења омладинске политике и дањег јачања пројекта Европска 

омладинска картица, уприличено је свечано уручење картица средњошколцима, 

а министар је отворио и присуствовао догађајима, ''Тренинг о интеркултуралном 

дијалогу и професионалним стандардима у извјештавању''  и ''Супершколе'', у 

организацији Локалне канцеларије за сарадњу младих и ОЕБС-а. 

 

V. СЛУЖБА ЗА ОПШТЕ ПОСЛОВЕ И ФИНАНСИЈЕ 

 

У току 2023. године Служба за опште послове и финансије спроводила је 

континуиране активности, предузимала мјере и радње и доносила појединачне 

акте на основу: Закона о спорту, Закона о младима, Закона о државним 

службеницима и намјештеницима, Закона о спречавању корупције, Закона о 

раду, Закона о државној управи, Закона о зарадама запослених у јавном сектору, 

Закона о слободном приступу информацијама, Закона о буџету Црне Горе за 

2023. годину, Закона о буџету и фискалној одговорности, Закона о јавним 

набавкама, Уредбе о накнади трошкова запослених у јавном сектору и Уредбе о 



 

критеријумима за утврђивање висине накнада и премија за остварене спортске 

резултате. 

   Правни послови  

Током 2023. године у Министарству спорта и младих спровођене су редовне 

активности које се односе на: 

-          припрему материјала који се односи на поступак расписивања огласа и 

пријем запослених, 

-          припрему појединачних аката о остваривању права из радних односа, 

-          достављање података Пореској управи и Фонду пензијског и инвалидског 

осигурања, 

-          достављање података другим државним органима, 

-          припрему аката за обрачун зарада, накнада и других примања запослених, 

-          сарадњу са Управом за људске ресурсе у дијелу стручног усавршавања, 

-          вођење Централне кадровске евиденције, персоналних досијеа и других 

евиденција из области рада, 

-          вођење управних поступака по захтјевима за слободан приступ 

информацијама, 

-          израду интерних аката Министарства. 

У 2023. години, ангажовано је 4 службеника путем уговора о дјелу, а 

постављени  су  секретар Министарства 13. фебруара 2023. године, постављен 

генерални директор Директората за спорт 9. фебруара 2023.године, постављен 

генерални директор Директората за младе дана 22.јуна 2023.године, а именован 

је и државна секретар 12. децембра 2023.године. 

Кадровски план за 2023.годину је израђен и усвојен у фебруару 2023. године. 

У Министарству спорта и младих нису покретани дисциплински поступци против 

службеника у овом органу. 

У дијелу стручног усавршавања реализовано је 10 обука запослених пред 

Управом за људске ресурсе и пред другим државним органима. 

Вођење  „Централне кадровске евиденције”, реализује се ажурно.  

План интегритета  



 

Законом о спрјечавању корупције ("Службени лист Црне Горе", бр. 53/14 и 42/17) 

прописано је да орган власти доноси план интегритета, на основу процјене 

подложности одређених радних мјеста и радних процеса за настанак и развој 

корупције и других облика пристрасног поступања јавних функционера и 

запослених у органу власти, који садржи мјере којима се спрјечавају и отклањају 

могућности за настанак и развој корупције и обезбјеђује повјерење грађана у 

њихов рад планова интегритета за све, у складу са Правилима за израду и 

спроводење плана интегритета. 

План интегритета Министарства спорта и младих донијет је у септембру 2022. 

године и објављен је на интернет страници Министарства, и исти је достављен 

надлежном органу у складу са законом. У априлу мјесецу 2023.године  је од 

стране менаџера интегритета  Министарства спорта и младих израђен Извјештај 

о спровођењу Плана интегритета за 2022.годину.  

Слободан приступ информацијама 

У складу са Законом о слободном приступу информацијама, у току 2023.  године, 

Министарству спорта и младих поднијето је 113 захтјева за слободан приступ 

информацијама. Од овог броја примљених захтјева у 2023. години је ријешено 

109 захтјева и то на сљедећи начин: - 25 захтјева је одбијено, - 79 захтјева је 

усвојено и дозвољен је приступ информацији – документу, - 5 захтјева је 

обустављено. 

  Финансије  

У Министарству спорта и младих током 2023 године, у дијелу финансијског 

пословања спровођене су редовне активности које се односе на: 

  

-          Припремање спискова за зараде на мјесечном нивоу као и исплата истих, 

-          Исплата средстава додијељења конкурсом националним спортским 

савезима 

-          Исплата накнада врхунским спортистима на мјесечном нивоу (укупно 110 

накнада), 

-          Исплата дневница у земљи и иностранству у складу са Уредбом о накнади 

трошкова запослених у јавном сектору, 

-          Исплата премија, 

-          Исплата фактура по Уговорима о јавној набавци и осталих, 



 

-          Припрема и израда буџета, 

-          Припремање мјесечних и кварталних извјештаја, и достављање истих 

Министарству финансија, 

-          Праћење и контрола пројеката по конкурсима и исплата истих. 

Укупан износ средстава који је исплаћен на дан  31.12.2023. године 

је 7.628.344,29 еура.  

Јавне набавке 

У складу са чланом 84 Закона о јавним набавкама (Службени лист Црне Горе, 

бр.74/19, 03/23 и 11/23), Министарство спорта и младих донијело је у законски 

превиђеном року дана 30.01.2023 .године, План јавних набавки за 2023. годину 

којим је дефинисано 6 поступака, укупне вриједности набавки са ПДВ-ом у износу 

од 31.679,30€, вриједност без ПДВ-а је 27.830,00€.  У току 2023. године није 

било  измјена и допуна Плана јавних набавки Министарства спорта и младих за 

2023. годину. 

Чланом 121 Закона о спорту („Сл. Лист ЦГ“ бр. 44/18 и 123/21) прописано је да 

Министарство спорта и младих може финансирати односно суфинансирати 

изградњу, реконструкцију, адаптацију и опремање спортских објеката у 

вриједности до 10,000 еура, односно, уз претходну сагласност Владе, 

Министарство може финансирати односно суфинансирати изградњу, 

реконструкцију, адаптацију и опремање спортских објеката у вриједности преко 

10,000 еура. Сходно наведеном, Министарство спорта и младих је путем ЦЕЈН- 

а у складу са Правилником за спровођење једноставних набавки ("Службени 

лист Црне Горе", бр. 16/23, 20/23, 36/23 и 114/23), спровело осам поступака 

једноставних набавки – радови из области спортске инфраструктуре, од којих су 

два поступка поништена. Закључено је шест Уговора о једноставним набавкама, 

од којих је један Уговор реализован, а пет Уговора је у току. Укупан уговорени 

износ који је реализован поступцима једноставних набавки је 157.257,12€, док су 

остале једноставне набавке спроведене директним прихватањем 

профактуре/предрачуна или уговора од стране одређених понуђача у зависности 

од врсте предмета набавке. 

Даље, у складу са чланом 179 Закона о јавним набавкама („Службени лист Црне 

Горе” 74/19, 03/23 и 11/23) Министарство благовремено води евиденцију о 

спроведеним поступцима јавних набавки и једноставних набавки директним 

уношењем у ЕСЈН. 

У складу са Законом о јавним набавкама, Министарство спорта и младих није 

спроведило отворене поступке јавних набавки у 2023. години. 



 

У складу са чланом 182 Закона о јавним набавкама, Министарство спорта и 

младих је у законски предвиђеном року поднијело сљедеће извјештаје: 

-       Полугодишњи извјештај о спроведеним поступцима јавних набавки и 

закљученим уговорима о јавним набавкама, Извјештај о спроведеним набавкама 

и закљученим уговорима/рачунима за једноставне набавке за период од 1. 

јануара до 30. јуна 2023. године; 

-       Статистички извјештај о спроведеним поступцима јавних набавки и закљученим 

уговорима о јавним набавкама и Извјештај о спроведеним набавкама и 

закљученим уговорима/рачунима за једноставне набавке за период од 01. 

јануара  до 31. децембра 2022. године. 

Сви извјештаји су достављени Министарству финансија-Директорату за 

политику јавних набавки и послати електронским путем на mail: 

javne.nabavke@mif.gov.me у законском року. 

Осим тога, у складу са Законом о јавним набавкама, израђене су Метедологија 

анализе ризика у вршењу контроле у поступцима јавних набавки и Евиденција 

сукоба интереса, односно кршење антикорупцијског правила за 2023. годину. 

Министарство спорта и младих је у складу са Уредбом о начину планирања и 

спровођења централизованих јавних набавки, благовремено доставило 

надлежном органу за централизоване јавне набавке који у име државних органа 

и органа државне управе спроводи исте - Управи за катастар и државну имовину, 

План потреба за централизованим јавним набавкама за 2023. годину у складу са 

износима средстава која су одобрена за обједињене јавне набавке Законом о 

буџету за 2023. годину (41.001,00 еура), као и техничке спецификације и све 

неопходне информације за спровођење поступака централизованих јавних 

набавки (за набавке: канцеларијски материјал, гориво и моторна уља, 

канцеларијски намјештај, осигурање имовине – покретне и непокретне којом 

располаже Министарство спорта и младих, осигурање државних службеника и 

намјештеника). 

 

 

 

 

 



 

 

 


